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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στη γενέτειρα του 
Αγίου Αθανασίου του Πατελάρου, στο χωριό Αξός 
Μυλοποτάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
μετέβη, στις 21 Αυγούστου, στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του 
εν Αγίοις Πατρός Αθανασίου, Πατριάρχου 
Κωνσταντινουπόλεως, του Πατελάρου, στη γενέτειρά του, Αξό 
Μυλοποτάμου, όπου χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία,

Ο Σεβασμιώτατος συμπαραστάθηκε από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Πατριαρχικής 
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και Σταυροπηγιακής Μονής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Χαλέπας, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτη Πορφύριο Αουάντ, τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Χρυσόστομο Νικάκη, 
Διευθυντή του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, τον 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέοα από την Εκκλησία της Κύπρου και 
κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Τον Θείο λόγο, κατά προτροπήν του Σεβασμιωτάτου κ. Προδρόμου, κήρυξε ο 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Νικάκης, κληρικός της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης, ο οποίος, με ζωηρό και γλαφυρό λόγο, αναφέρθηκε στη 
ζωή και τα μηνύματα του τιμωμένου Αγίου.

Προ της απολύσεως της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά 
του για τη συμμετοχή όλων μας στην ετήσια Πανήγυρι, για μία ακόμη χρονιά, 
χαιρέτισε και συνεχάρη τον Εφημέριο της Ενορίας, Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερο 
Δαυΐδ Μιγαδάκη, και το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο, τον Δήμαρχο Μυλοποτάμου κ. 
Γεώργιο Κλάδο και Αντιδημάρχους του Δήμου, τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη 
της Περιφέρειας Κρήτης στον τομέα Επιχειρηματικότητας κ. Μιχάλη Βάμβουκα, 
τον Εντεταλμένο Περιφερειακό Σύμβουλο στον τομέα Πολιτικής Προστασίας και 
Πρόεδρο του Κέντρου Πρόληψης Περιφερειακής Ενότητος Ρεθύμνης κ. Μιχάλη 
Σαρρή, τον Λιμενάρχη Ηρακλείου, Αντιπλοίαρχο κ. Νικόλαο Τσομπάνη, τον 
Λιμενάρχη Ρεθύμνης, Πλωτάρχη κ. Κωνσταντίνο Καστρινάκη, εκπροσώπους του 
Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και το πλήθος των προσκυνητών που 
προσήλθαν από διάφορα μέρη της Κρήτης.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε πλούσια κρητική φιλοξενία με 
παραδοσιακό μουσικό πρόγραμμα.









  








